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AWERES bilten       

Broj 3, rujan 2009 

 

Pred Vama je treći broj biltena projekta AWERES, čiji je cilj očuvanje okoliša i 
postizanje održivog razvoja većom uporabom obnovljivih izvora energije u 
Republici Hrvatskoj. Dodatne informacije o projektu dostupne su na stranici 
www.aweres.net. 

 

Javno predstavljanje projekta 

Uz poticanje ponude obnovljivih izvora energije na tržištu, čemu će doprinijeti 
strukovno obrazovanje na tom području, drugi osnovni cilj projekta je poticanje 
potražnje za obnovljivim izvorima energije, čemu doprinosimo podizanjem razine 
svijesti građana o mogućnostima i prednostima koje obnovljivi izvori energije 
imaju za njihovu zajednicu. 

  
 

Do sada je održano pet javnih prezentacija, dvije u Varaždinu, dvije u Labinu i 
jedna u Pazinu, na kojima je sudjelovalo stotinjak osoba zainteresiranih za 
primjenu obnovljivih izvora energije. 

 

Reportaža o projektu 

Izrađen je prvi dio reportaže o projektu AWERES, koja se emitira na lokalnim 
televizijskim postajama pa na taj način informacije o provedbi projekta, ali i o 
uporabi obnovljivih izvora energije, dopiru do najširih krugova javnosti. 
Premijera reportaže bila je na drugom javnom predstavljanju projekta, u 
prostorijama Varaždinske županije. 
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Prijedlog novog predmeta «Obnovljivi izvori energije» 

Na temelju iskustava prikupljenih u provedbi projekta AWERES, nastavnici 
uključeni u projekt izradili su prijedlog novo nastavnog premeta «Obnovljivi izvori 
energije» koji je u propisanom roku poslan Agenciji za strukovno obrazovanje. 
Očekuje se da će škole uključene u projekt, ali i druge zainteresirane škole s 
početkom nove školske godine svojim učenicima ponuditi novi izborni predmet i 
time omogućiti sustavno obrazovanje na području obnovljivih izvora energije. 

 

Najave 

Projekt će biti predstavljen na tematskim sajmovima u obje županije u kojoj se 
AWERES provodi. Ovim Vas putem pozivamo da posjetite AWERES-ov štand na 
Istarskom obrtničkom sajmu koji se održava od 8. do 11. listopada u Puli. 

U Varaždinskoj županiji, projekt AWERES također će biti predstavljen na sajmu, o 
čemu ćemo Vas pravovremeno obavijestiti. 

U pripremi je i završni produkt projekta, brošura «Obnovljivi izvori energije u 
mojoj zajednici», koja će donijeti pregled svih prednosti koje uporaba obnovljivih 
izvora energije ima na lokalnoj razini. Brošura će se tiskati u nakladi od 1000 
primjeraka i biti trajno dostupna na web stranici projekta, www.aweres.net. 

 

 

 


